

恒逸报



浙江恒逸集团有限公司主办
浙企准字第 A010 号(内部资料 免费赠阅)

出版日期:2010年6月20日 第6期(总第186期)
新闻热线:0571-82854321 传真:0571-82797666
http://www.hengyi.com E-mail:hby@hengyi.com
本报 QQ:350741132 群号:29281526 邮编:311215
地址:杭州市萧山区市心北路260号恒逸·南岸明珠大楼

市质监局领导 前来恒逸调研

本报讯 通讯员黄雅红报道:6月2日,为全面了解萧山化纤块状产业的基本情况,杭州市质监局郭东风局长一行10人前来萧山区纺织印染行业协会会长单位恒逸集团调研。

在听取萧山区纺织印染行业协会会长、恒逸集团董事长邱建林关于萧山化纤块状产业发展状况的详细介绍后,郭局长充分肯定了恒逸集团等萧山化纤企业在名牌培育、标准化管理、质量提升和产业发展等方面所取得的成绩,要求质监部门进一步发挥职能优势,继续以实施标准化和名牌两大战略为抓手,以提升块状产业质量为载体,以完善检验检测体系为重点,帮扶企业谋良策,服务经济促发展,为推动萧山经济转型升级提供强力支撑。

恒逸无偿献血 工作再获先进

本报讯 6月10日,全区无偿献血工作会议在萧山蓝天宾馆召开。过去的一年,在广大员工的热心参与下,浙江恒逸集团有限公司无偿献血工作成绩斐然,再次荣获萧山区2009年度无偿献血先进单位称号。浙江恒逸聚合物公司员工谢东来、万云龙累计无偿献血2000毫升以上且2009年参加无偿献血获得奉献奖,被授予萧山区2009年度无偿献血先进个人荣誉称号。(本报记者)

人事任命

★根据浙逸〔2010〕13号文件,任命倪德锋同志为浙江恒逸集团有限公司总经理助理(兼任投资发展部经理);周晓玲同志不再担任集团办公室主任,聘任周晓玲同志为集团资深行政顾问;任命章佳丽同志为集团办公室主任。

★根据浙逸化〔2010〕15号文件,任命王铁铭同志为浙江恒逸石化股份有限公司总经理助理(兼任综合管理中心总经理)。

本报讯 为进一步丰富员工子女暑期生活,加强其感恩教育,推动员工更加关注、关心、关爱子女的学习、生活和身心健康,集团办公室于6月8日下发了浙逸办〔2010〕4号文件《关于开展“感恩父母”恒逸员工子女暑期征文活动的通知》。

感恩是一个亘古不变的主题。父亲是一缕阳光,让你的心灵即使在寒冷的冬天也温暖如春;母亲是一泓汪泉,让你的情感即便蒙上岁月的风尘仍然清澈澄净。父母之恩永生难忘。作为儿女,应该以反哺之心孝敬父母,以感恩之心孝顺父母!本次征文活动以“感恩父母”为主题,旨在让

提供多方位服务 共谋合作方式转型

中国银行浙江省分行黄志强副行长前来恒逸调研

本报讯 通讯员李建报道:5月24日,中国银行浙江省分行黄志强副行长、总行国际结算部助理总经理姜煦先生一行,莅临恒逸集团总部进行调研。恒逸石化股份公司总经理方贤水、集团副总经理兼财务总监高勤红等领导接待了黄志强一行。

双方回顾了近五年金融合作领域在

短期融资券、信托理财产品和银团贷款等融资模式上的重大突破,并就进一步加强银企合作,尤其是开展供应链融资业务、推进企业向多元化融资方式转型进行了广泛深入的探讨。

中国银行作为在国际业务领域具有独特优势的全球性银行,将为企业提供多方位的金融服务,在金融全球化的背景下,双

方将不失时机地拓展新的业务领域,共谋双方合作方式的转型,在提高双方收益的同时提高防范金融风险的能力。供应链融资作为中国银行全新推出的融资产品,具有更加灵活的运作方式和更高的回报率,是双方大有可为的新领域,在双方的共同努力下,中国银行和恒逸集团的合作水平必将提升到一个全新的高度。

交通银行浙江省分行俞炯玲行长莅临 恒逸调研



本报讯 通讯员蔡萍报道:6月12日,交通银行浙江省分行俞炯玲行长一行莅临恒逸集团总部调研,受到了恒逸集团董事长邱建林、副总经理兼财务总监高勤红等领导的热情接待。

俞炯玲在听取了恒逸集团近期整体生产经营情况以及恒逸集团与交通银行的合作历程之后,对恒逸集团清晰的战略发展思路给予了充分肯定,表达了今后双方进一步加强合作的良好愿望,并表示将在恒逸已内酰胺等项目的融资方面进一步加大支持力度。

恒逸集团博士后科研工作站成绩显著

王木立博士顺利出站

本报讯 6月2日,浙江大学、浙江恒逸集团有限公司联合培养博士后出站评审会在南岸明珠26楼会议室顺利召开。王木立博士就其所研究的课题做出站报告,并顺利地通过了答辩。浙江大学李伯耿教授、法国洛林国家理工学院胡国华教授(2008-2009学年浙江大学恒逸讲座教授)、美国亚利桑那州立大学林跃生教授

(2009-2010学年浙江大学恒逸讲座教授)等多位专家,萧山区人事局丁伟标、沈汉民两位科长和恒逸集团副总经理兼人力资源总监胡远华副教授、恒逸研发中心总经理徐锦龙博士出席了本次评审会。

据悉,浙江恒逸集团有限公司于2003年12月设立国家级博士后科研工作站。在各有关部门的高度重视和大力支持下,恒

逸博士后工作站运行7年来,分别在聚酯工艺、战略管理、碳纤维工艺等领域进行深入研究,并得到较好运用,工作成绩显著。王木立博士自2007年10月进入恒逸博士后工作站以来,着重深入研究了碳纤维用聚丙烯腈原液制备的聚合装备与工艺技术,为恒逸未来涉足碳纤维工艺起到了积极作用。(人力资源部)

“感恩父母”主题征文活动拉开帷幕

员工子女拿起手中的笔,用感恩的心,以最真的情,描绘父母之爱的伟大,倾诉对父母的感激之情。凡恒逸集团各所属企业、部门在职员工的子女(在校就读)均可参加征文活动。

征文活动自7月1日开始,8月10日截稿,8月中旬由评审组进行评比,8月下旬对参赛获奖员工子女进行表彰。作品要

求行文要感情真挚朴实,事例真实感人,思想积极健康,文体、字数不限,故事、感想、书信、见闻等均可,须为原创作品,鼓励家长或老师进行指导,但不得抄袭、套改。为便于稿件汇总和评比,要求统一以电子文本形式(A4纸,仿宋三号,间距26磅,word文档)发至邮箱 hby@hengyi.com。来稿须注明作者姓名和所在学校(年

级),家长姓名和所在企业(部门)及联系方式,如有指导老师一并注明。

本次活动将成立评审组,本着“公平、公正、公开”的原则,根据报送作品的思想性和文学性进行评选,并视来稿情况分组别设立一等奖、二等奖、三等奖若干名,同时对所有获奖者颁发证书和奖品,获奖稿件择优在恒逸内刊上发表。(集团办公室)